EHEPTETUYHUN CEPTU®IKAT BYIIBJII

Anpeca (Miclie3HaXOJDKEHHS ) OyIiBIIi:

M. JIHinponeTpoBchK, KUTIA0BUI MacuB JliBoOepe:kHuii-3,
ByJ. I'erbMaHchbKa, 7

dyHKIiOHAIBHE IPU3HAYEHHS Ta HA3Ba!

ByniBai :kutJ10Bi.
JlocTynHe KMT/10 B M. /IHiNponeTPoOBCHK HA KUTI0BOMY MACHBI
JliBoOepe:xxunii-3, 3a agpecoro By.J1. 'erbMaHcbKa, 7

BimomocTi mpo KOHCTPYKITito OyIiBmi:

ONaJIOBaHa IJIOLIA, M2: 5504,9 ONAIIOBaHMI 00’ €M, M>: 16 184,4
KIJIBKICTB ITOBEPXIB: 5+mokoJbHUI TeXHIYHUI  PIK IPUHHATTS B eKCIUTyaTamilo: HoBge 0yaiBHUITBO
noBepx
Kiac
[IIkana knaciB eHepreTHyHOi e(PeKTUBHOCTI €HEPreTUYHO1
e(eKTUBHOCTI

Bucoxwuii piBeHb eHeproe()eKTHBHOCTI

Hu3zpkuii piBeHb eHeproeeKTUBHOCTI

<42,50 kB1-ron/m?

<68,00 kBt-roa/m>

<85,00 kBr-ron/m?* | < C

<102,00 xBt-roa/m?

<114,75 xBt-roa/m?
<127,50 xBt-roa/m?

>127,50 kB1-roa/m?

[TuTome criokKMBaHHS €HEPTii Ha OIaJICHHS, rapsue
BOJIONIOCTaYaHHS, OXOJIOKeHHS Oy/iBTi, KBT ro/m>

111,01

[TuTOoMe CHOXKHUBAaHHSA HEepBUHHOT eHeprii, KBT x ro/m? 3a pik: 262,9
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[TuToMi BUKMIM TTAPHUKOBHX Ta3iB, Kr/M% 3a pik: 47,36

Cepis Ta Homep kBari(ikaiitHoro arecrara eneproayautropa: KPI-CE Ne000092




